



## **銀娛舉辦龍舟下水祈福儀式 連續 19 年組織團隊成員參與「澳門國際龍舟賽」**

**2024 年 6 月 3 日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）多年來致力透過不同舉措助力推動本澳的體育事業發展；同時積極鼓勵團隊成員參與不同類型的體育比賽及康樂活動。今年，銀娛連續第 19 年組織團隊成員參與「澳門國際龍舟賽」。為祝願銀娛龍舟健兒們比賽順利，銀娛早前舉辦龍舟下水禮儀式，為 6 支由旗下不同物業的團隊成員組成的隊伍及參賽龍舟祈福。

儀式在南灣湖水上活動中心舉行，銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士、星際酒店營運副董事李福成先生、零售行政副總裁黃興齡女士、酒店及會展營運行政副總裁柯岩松先生、人力資源及行政部副總裁及銀娛員工康樂會主席劉影先生等出席，為分別名為「銀河之星」、「銀河明珠」、「銀河宇宙」、「銀河之光」、「銀河鳳凰」及「銀河慧星」的參賽龍舟祈福、進行淨身及開光點睛；並與銀娛龍舟隊隊員一起進行切燒豬儀式及派發吉祥利是，勉勵其在今屆賽事中再接再厲，力爭佳績。

銀娛龍舟隊隊長許懌民先生表示：「感謝公司多年來對龍舟運動的重視，為龍舟隊隊員提供多元支援，除了每年鼎力支持我們參與國際龍舟賽，豐富實戰經驗，同時亦積極組織團隊成員到場打氣，令一眾參賽健兒深感鼓舞。在今屆賽事中，我們亦會繼續全力以赴，發揮團隊合作精神，在比賽中爭取好成績。」

多年來，銀娛一直以多元方式支持澳門舉辦不同類型的體育盛事及活動，先後成為在銀河綜藝館舉行的「銀河娛樂集團世界女排聯賽澳門 2024」及「2024 年澳門國際乒聯男子及女子世界盃 — 由銀河娛樂集團呈獻」；以及舉辦多年的「銀河娛樂澳門國際馬拉松」與「WTT 澳門冠軍賽 — 由銀河娛樂集團呈獻」等大型國際體育盛事的主辦單位之一，助力建設澳門成為「體育之城」；亦透過員工康樂會設立多支體育隊伍，並積極推動團隊成員參與籃球比賽、足球比賽、保齡球同樂日等不同類型的體育比賽及康樂活動，從而鼓勵其鍛煉體魄，以及推廣作息平衡的重要性。

- 完 -

## 圖片說明



P001：銀娛連續第 19 年組織團隊成員參與「澳門國際龍舟賽」，早前在南灣湖水上活動中心舉辦龍舟下水禮儀式，祝願銀娛龍舟健兒們比賽順利。



銀娛 GEG



P002：銀娛管理層成員進行切燒豬儀式。



銀娛 GEG



P003：銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士為參賽龍舟進行淨身及開光點睛。



銀娛 GEG



P004：比賽臨近，銀娛龍舟隊隊員亦加緊訓練，務求以最佳狀態出賽。